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REFERAT 

privind aprobarea încheierii  unui Act adițional la Contractul de 
administrare directă nr. 8650/27927/2006 încheiat între Consiliul 

Judeţean Arad şi Direcţia Generală de Asistenţă Socială şi Protecţia 
Copilului Arad 

 
 
 

Centrul de Recuperare şi Reabil itare Copii cu Dizabil ităţi Arad din 
cadrul Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Arad 
situat în Arad, str.  T. Vladimirescu, nr. 8 -10 este pe lista centrelor de 
plasament el igibile pentru închidere, evaluate în cadrul proiectului 
,,Elaborarea planului de dezinsti tuţionalizare a copii lor din inst ituţi i şi 
asigurarea tranziţiei îngrij i ri i acestora în comunitate. Datorită necesităț i i 
protejări i copii lor cu dizabili tăţi separaţi temporar sau definit iv de f amil ie 
şi interzicerii funcţionări i centrelor de plasament, asemeni Centrului de 
Recuperare şi Reabil itare Copii cu Dizabil ităţ i Arad, începând cu anul 
2021,  conform  Strategiei  Naţionale  pentru  protecţia şi promovarea 
copilului pentru perioada  2014 –  2020 şi a Planului de priorit izare a 
închideri i centrelor de plasament realizat de ANPDCA trebuie 
implementate noi soluț ii pentru protejarea acestei categori i de copii în 
județul Arad.  
 Pentru soluț ionarea situației , DGASPC Arad a depus spre f inanțare 
realizarea a două obiective de investiț i i complementare în cadrul 
Programului Operaţional Regional 2014 -2020,după cum urmează:  
Obiectiv investiț ie - ,,CASE DE TIP FAMILIAL PENTRU COPII CU 
DIZABILITĂȚI HANSEL ȘI GRETEL" , la imobilul situat în Arad, str. T 
Vladimirescu, nr. 29  înscris în CF 308119 Arad,pentru care s-a întocmit 
documentația tehnico -economică, Proiect 05a/2019 - faza SF , de către 
SC ARTNOVA SRL Arad;  
Obiectiv investiț ie -  „CENTRU DE ZI ȘI RECUPERARE PENTRU COPII 
CU DIZABILITATI MENTALE "SIMBA"",  la imobilul situat în Arad, str.  T 
Vladimirescu, nr. 8-10  înscris în CF 345042 Arad, pentru care s-a 
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întocmit documentația tehnico -economică, Proiect 05b/2019 - faza DALI, 
de către SC ARTNOVA SRL Arad;  
 Imobilele menționate mai sus fac parte din patrimoniul public al 
Județului Arad și sunt în administrarea DGASPC Arad.  

Pentru îndeplinirea condiț i i lor de eligibil iate a celor două proiecte 
menționate mai sus ,  este necesară asigurarea administrări i celor două 
imobile pe o perioadă de cel puțin 10 ani precum și actualizarea datelor 
cadastrale ale imobilelor conform situației actuale.  

În sensul celor de mai sus, sol icit aprobarea modif icării prin act 
aditional a Contractului de administrare d irectă nr. 8650/27927/2006 
încheiat între Consil iul Judeţean Arad şi Direcţ ia Generală de Asistenţă 
Socială şi Protecţia Copilului Arad în sensul:  

- modif icări i art. 2 al Contractului, durata de administrare urmând a f i 
de 10 ani, durată care se prelungeşte de drept cu perioa de egale de 
10 ani, dacă niciuna dintre părţ i nu notif ică celei lalte părţ i, până în 
luna noiembrie a anului care precede expirarea contractului intenţia 
de încetare a acestuia;  

- modif icări i pct.7 şi 13 din anexa la Contract prin evidenţierea 
caracteristici lor tehnice ale imobilelor.  

 
 
 

PREȘEDINTE,  
IUSTIN CIONCA  

 


